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Szabolcsveresmart Község kiadványa 2022. január -3. évfolyam 1. szám- 

„Elrohant az Óév, 
Agyonhajszolt pára, 
A kisöccse az Újév, 
Szalad a nyomába. 
 
Éjfélkor e két testvér 
Búcsút int egymásnak, 
A jövőnek az üde arca, 
Az emléknek, az elmúlásnak. 
 
A beköszönő Újév 
Annyi mindent hozhat, 
Temérdeknyi boldogságot, 
De bánatot is adhat. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Rejtélyesen mosolyogva 
Kacsint már a mának, 

Teret ád az óhajoknak, 
A számtalan kívánságnak. 

 
Kívánjuk, hogy a szerencse 

Senkit el ne hagyjon, 
A bőségnek a kosarából 

Mindenkinek jusson! 
 

Köszöntsük hát mi most együtt, 
És kívánjunk egymásnak 
Egészséget, boldogságot, 

Békét az egész Világnak!” 
 

(Dr. Szabó Péter: Újévi Köszöntő) 
 



Településünkön történtekről  
 

Tisztelt Lakosság! Kedves barátaim! 
 

Boldog Új évet kívánok minden Szabolcsveresmarti lakosnak 2022-ben.  

 

Amikor január első napjának első perceiben ezt kívántunk egymásnak, valóban a reményteli 

várakozásé volt az perc. Sajnos az elmúlt év sok rosszat, és kevés jót nyújtott. 

Mindannyiunknak azt kívánom, hogy legyen egészségünk, hiszen most ebben a járvány sújtotta 

korban, ez talán a legfontosabb és legyen erőnk a jóra, a szépre, az igazra. Álmodjunk merészen 

azokat az álmainkat, amely a családról, a hazáról, a jövőről szólnak. Ha kéz a kézben együtt 

haladunk tovább kezünket egymás felé nyújtjuk, csodákra vagyunk képesek. Ha nem az 

intrikától, és a pletykától hangos a mi kis falunk magunk mögött tudhatjuk majd a sok rosszat, 

legyőzhetjük megpróbáltatásainkat. Itt mindenki otthon érezheti magát öregtől a fiatalig, 

kicsitől a nagyig. Mi így együtt jelentünk igazi értéket egymásnak. További céljaink 

megvalósítása is csak közös erővel valósítható meg. Arra kérek mindenkit, hogy tartson ki céljai 

mellett, segítse munkánkat. 

Az eddig eltelt időszakban biztosítottuk a szünidei melegétkezést, gondoskodtunk időseinkről. 

A téli tüzelő pályázat lehetőséget biztosít minden hátrányos helyzetű lakosnak, hogy akinek 

széntüzeléssel megoldható a fűtése az kaphasson egy kis segítséget. Sajnos elmaradtak a bálok 

és a nagyobb rendezvények, de reméljük, hogy a tavasz közeledtével ismét engednek a 

szabályokon és közös rendezvényeken vehetünk részt.   

 

A Magyar Falu Programban Tanyagondnoki szolgálat ellátására egy kilenc személyes kisbuszt 

nyertünk, melynek beszerzése folyamatban van. Szintén a Magyar Falu programban urnafal 

létesítésére van nyertes pályázatunk, melyet tavasszal valósítunk meg az Önkormányzati 

temetőn. A sportegyesülettel együttműködve a Civil szervezetek részére kiírt épületfelújításra 

a sportpályán lévő öltöző megújítására a Magyar falu program keretében sikeres pályázatunk 

volt, mely felújítás már igényesen meg is történt. A Magyar Falu Program keretében Óvodai 

játszóudvar és közterületi játszótér fejlesztése (játszótér kialakítása a faluház mögötti részen) 

szintén sikeres pályázatunk volt, melyet tavasszal valósítunk meg. 

Az országgyűlési képviselőnk közbenjárásával a Nemzeti Művelődési Intézettől kaptunk 

jelentős támogatást a TÓ-PARTY települési rendezvényünk megvalósítására.  

 

Köszönöm szépen Dr. Seszták Miklós kormánybiztos úrnak a Magyar Falu Programban, a 

kulturális rendezvényeinken, az úthálózatok felújításában nyújtott nagyon-nagy segítségét. 

Számítunk továbbra is együttműködő segítségére. 

 

Nem tudjuk még előre mit hoz a jövő, de bármi adódik is kérek mindenkit, hogy vigyázzon 

magára és embertársára! 

Vincze Károly 
                        polgármester                      
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VISSZAEMLÉKEZÉSEK 2021-ben történtekre 
 

Január 

A 2020-ban meghirdetett tüzelőanyag támogatási pályázat keretében, 2021 januárjában 

kihordásra  került a rászoruló családok számára a téli tüzelő. 

 

Február 

Megrendezésre került az I. Szabolcsveresmarti esküvői fotókiállítás. Szép számban gyűltek a 

szebbnél szebb képek, melyek a Faluház aulájában lettek elhelyezve és egy hónapig lehetett 

látni a kiállítást. Ezt a szép kezdeményezést ebben az évben is szeretnénk folytatni. A Faluház 

vezetője várja minden fiatal pár fotóját, akik szívesen lennének résztvevői és maradandó 

emlékeztetői ennek a kiállításnak.   

 

Március 

Nőnapi megemlékezést tartottunk, de csak a munkahelyeken belül, hiszen a járvány nem tette 

lehetővé, hogy az egész falu hölgyeit köszönthessük egy kis műsorral. Reméljük, hogy ebben 

az évben a járványügyi szabályok betartásával lehetőség lesz rá, hogy ezt a szép ünnepet 

megfelelő körülmények között megrendezhessük. 

 

Április 

A tavasz, új kezdeményezéseknek adott teret. Elsőként felköszöntöttük Molnár Imréné Marika 

nénit 100 éves születésnapja alkalmából. Jó egészséget és boldog éveket kívánunk neki. 

Reméljük ebben az évben is megünnepelhetjük ezt a szép kis eseményt településünkön.  

Elindítottuk a tojásfa díszítő akciónkat, melynek sok kis gyermek volt részese, és kis csomaggal 

köszöntük meg a tojásfa díszítők fáradozásait. 

Elkészült a kupakgyűjtő szívecskénk is, mely a szívből jövő adományokat jelképezi formájával.  

„Jobb adni, mint kapni!” Segítsük a rászoruló betegeket, hogy adományainkkal, 

figyelmeségünkkel, támogathassuk gyógyulásukat.   

A munkalehetőséget terén is felhívó jellegű tájékoztató előadáson vehettek rész 

közfoglalkoztatottjaink. A Kisvárdai Master Good vezetői álláslehetőséget kínáltak fel főleg a 

férfiaknak, de a nők részére is lehetőséget biztosítottak, hogy munkát vállaljanak. 

Először adtunk húsvéti csomagot minden család asztalára. 

 

Május  

Hagyományainkhoz híven reggeli zenés ébresztővel keltették a fiatalokból összeállt kis csapat 

a falu lakosságát. Óvodai ballagást tartottunk rendhagyó módon a községi parkban. 

 

Június 

Elballagtak nyolcadikos diákjaink. Színházlátogatást szerveztünk a Bagolyvárba a Határon Túli 

Magyar Színházak fesztiválja keretében. 

 

Július  

Megrendezésre került az I. Szabolcsveresmartért Alapítvány bálja. Ismét megszerveztük az 

Ifjúsági hetet. Kirándulást szerveztünk Poroszlóra a Tisza-tavi Ökocentrumhoz. 
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Augusztus  

Megrendezésre került a „Minden magyarok ünnepe Szabolcsveresmarton” két napos 

rendezvény. 

 

Szeptember  

Az Őszirózsa Nyugdíjas Klub tagjai a mese világnapja alkalmából mesét olvastak fel az óvodás 

gyerekeknek, majd ezt követően minden hétfőn (a járvány miatti bezárásig) kettesével vállaltak 

mese felolvasást elalvás előtt a gyermekeknek. Reméljük, hogy ezt a kezdeményezést ebben az 

évben is folytathatjuk. 

 

Október 

Szabolcsveresmart Község szépkorú lakosait Önkormányzatunk Képviselő-testülete az Idősek 

Napja alkalmából a Faluház nagytermében megrendezésre kerülő műsorral, ebéddel, és táncos 

mulatsággal a végén pedig ajándékkal köszöntötte. Hangulat felelősök Harsányi Zoltán és fia 

voltak  A négy 90 év fölötti szépkorúakat, Molnár Ferencné, Vincze Józsefné, Berencsi 

Sándorné, Molnár Imrénét pedig Vincze Károly Polgármester úr külön virágcsokorral is 

köszöntötte.Virágot kapott két Nyugdíjas klub tag, akik már alapító tagokként az első időktől 

kezdve színfoltjai a klubnak. Név szerint Kozma Istvánné Ilonka néni, és Szabó Jánosné Ica 

néni. 

Halottak napi megemlékezést tartottunk az első és második világháborús emlékműnél. A gyász- 

szertarásokat Berencsi Balázs Református lelkész úr végezte. Máté Csaba görögkatolikus 

plébános úr mondott megemlékező beszédet.  
Majd ezek után, Vincze Károly polgármester úr, köszöntő beszéde következett. Az Őszirózsa 

Nyugdíjas klub tagjai megható műsorral rótták le tiszteletüket az első és második 

világháborúban elhunyt áldozatok emléke előtt.  

 
December 

A közmeghallgatás 2021. december 15-én a koronavírus járvány helyzet miatt elmaradt. Sajnos, 

már második alkalommal lapunk különszámában Vincze Károly polgármester úr beszámolt a 

2021-es évben végzett feladatokról, és a nyertes pályázatokról. 

Intézményeinkben, az óvodában, az iskolában, visszafogott körülmények között tartották meg 

a Mikulás napot és a Karácsonyi műsort egyaránt. Már második alkalommal járta a Mikulás 

településünk utcáit, és házhoz vitte a gyermekek csomagjait a kicsik nagy örömére. 

Sajnos a járványügyi szabályok betartása miatt ismét nem kerülhetett megrendezésre a 

karácsonyi műsorunk, de a facebookon az előző évekből összevágott anyaggal köszöntöttük a 

falu lakosságát. Bereczki Máté segítségével a PANOV APÓ KARÁCSONYA című kis 

darabbot láthattuk otthonainkban.  December 16-tól kiosztásra kerültek a karácsonyi csomagok, 

lakásonként 6.000.- ft értékben. A csomag összeállítását a Polgármesteri Hivatal vállalta 

magára. Köszönet a kicsomagolásban és a szétosztásban segítőknek. Köszönet Gere Barnabás, 

Tara Andrea és Vinczéné Szabó Jolán képviselőknek a csomagok kiosztásában vállalt 

munkájukért. Szép műsort adtak elő kis óvodásaink a karácsonyi délutánon. Sajnos a szülők, 

nagyszülők nem vehettek részt a rendezvényen. 

Helyi kezdeményezésként, harmadikalkalommal részesülhetett utalványban minden 

közfoglakoztatásban résztvevő személy az évben elvégzett munkája elismeréséül. 

A település valamennyi intézményében meglepetés ajándékot osztott Vincze Károly 

polgármester úr, megköszönve, és elismerve az ott dolgozók munkáját. 
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Adventi időszakot megelőzve tovább folytatódott falunk díszkivilágítás szépítő akciója, 

melyben már az egész főutcán lévő oszlopokra került szép egyszerű világítás. Köszönet Balla 

József helyi vállalkozónak a munkájáért. Újra elkészíthettük a Betlehemet mely ismét a falu 

központi részén volt látható. Központi képe a szent család, a három királyok hódolata, és a 

pásztorok. Az internetes oszlopokra is került ismét egy kis díszítés, melyhez a fenyő alapot 

Gere Barnabás képviselő úr ajándékozta, mint ahogy az óvoda, illetve a Polgármesteri hivatal 

fenyőfáját is. A Faluház aulájába és a Betlehem köré Vincze Lajosné ajándékozta a fenyőfát. A 

falu karácsonyfája alapját, Ősz Ferenc felajánlásaként kaptuk. A fenyőfa feldíszítésben, 

segítettek közfoglalkoztatottjaink is. Köszönet a segítségért mindenkinek, aki bármilyen 

formában hozzájárult falu szépítő programunkhoz. Összefogással tehetjük szebbé 

településünket. A segíteni akarás, a jó szándék, az ajándékozás öröme hatotta át még ebben a 

nehéz időszakban is településünk lakóit. 

 

Ismét eltelt egy év, és újra a sötétségben, a szürke 

hétköznapok hangulatával indultunk neki a várva várt 

ünnepnek, a karácsony ünnepének Krisztus születésének. 

Az oszlopokon kivillanó fények és az élő adventi 

kalendárium játékunk egy kissé mássá tette a 

hétköznapjainkat. Lehetőség volt több családdal közösen 

érdeklődve várni a játék résztvevőit, hiszen így egyre több helyen 24 nap alatt 24 ablakban 

gyúltak fel az adventi eljövetel fényei. Az adventi vasárnapok szépsége az együtt ünneplés 

öröme ismét lehetetlen volt. A megszokott adventi vasárnapok, a kínálgatás, az ajándékozás, a 

beszélgetések ezeken a vasárnapokon elmaradtak. Az utcák azonban, ezen az éven nem 

maradtak üresek, hiszen ablakvadászként az esti órákban 24 délután kissé kimerészkedhettünk 

és a hideg, az eső, a fagy ellenére mégis nagyon szép számban voltak azok, akik gyermekeikkel 

kimozdultak otthonaikból, hogy a jutalmazás reményében fényképeket küldjenek be a Faluház 

facebook oldalára. 50 fő volt az, aki valamilyen formában egyesével vagy csoportosan kissé 

elkésve, de csatlakozott ehhez a szép kezdeményezéshez. A négy adventi vasárnapok idején 16 

órakor a Faluház előtti téren csendesen gyújtottuk meg a gyertyákat az adventi koszorún. Csak 

néhány autós és traktoros zavarta a műsort a felvételek idején. Ezúttal kérnék minden 

szabolcsveresmarti lakost, hogy fokozottabb figyelmet fordítsanak a kinti rendezvények 

lebonyolítására ezen időszakban, mert nem tudhatjuk a jövőt és lehet, hogy a műsorokat ezek 

után is fel fogjuk venni, hiszen így olyanokhoz is eljut az adventi üzenet, akik dolgoznak vagy 

betegek, vagy egyszerűen nincs idejük eljönni ezekre az alkalmakra. A műsorok felvételét 

Bodnár Zsolt készítette és tette fel az internetre és a Szabolcsveresmart Község honlapjára.  

 

 

Köszönjük a segítséget és a munkát mindenkinek! 

 

 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 
 



 
Visszaemlékezések az Adventi vasárnapokra  

 
1.Adventi vasárnap:  

 
Az óvoda és az iskola közös műsorral készültek az első gyertyagyújtásra. Sajnos az elmúlt 

évhez hasonlóan kevesen vehettünk részt, ezen a kezdő ünnepi megemlékezésen. Viszont 

igyekeztünk még ezen a napon elkészíteni a felvételt és feltenni a közhírportálra a 

facebookra, illetve a honlapunkra. Tara Andrea intézményvezető köszöntötte a néhány 

főből álló egybegyülteket, majd a gyerekek verset mondtak. Filep Alexandra, Jónás 

Veronika és Lakatos Kristóf. Azután az óvoda vezetője Kiss Ágnes mondott köszöntőt és 

a kisebbek részéről Sütő Zsolt, Dienes Márk, Molnár Bence és Balogh Kristóf mondták 

megtanult verseiket.  

    

2.Adventi vasárnap: 

 
A második vasárnapon a református gyülekezet készült szép műsorral. Verset mondott 

Berencsi Boglárka és Dohai Anna, majd Berencsi Balázs tiszteletes úr ünnepi 

igehirdetését hallgathattuk meg. Ezután Nagy Gáborné presbiter asszony szép verset 

mondott. Dolhai József gondnok úr köszöntőjével zárták a második adventi gyertyagyújtó 

vasárnapot. 

 

 3. Adventi vasárnap: 

 
A görög katolikus felekezet részéről Ragányné Vincze Bernadett köszöntővel nyitotta meg 

a harmadik adventi ünnepi gyertyagyújtó műsort, majd Séráné Dienes Éva folytatta az 

adventi köszöntőt. Őket követte Kató Ferencné, aki adventi verset mondott. Bacskainé 

Papp Johanna adventi köszöntője után Máté Csaba parókus úr ünnepi beszéde 

következett. 
 

4.Adventi vasárnap:  
 

A negyedik vasárnapon az Őszirózsa Nyugdíjas Klub tagjai készültek szép műsorral. 

Műsoruk után Vincze Károly polgármester úr ünnepi köszöntője következett majd ezután 

meggyújtotta az utolsó, 4. adventi gyertyát. 
 

 
KÖSZÖNET MINDENKINEK A KÉSZÜLETÉRT, 

 ÉS A SZOLGÁLATÉRT! 
 

Tegyünk együtt, egymásért! Összefogással Veresmartért! 
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Az élő adventi kalendárium játékban résztvevők naponként 

beküldött fényképeinek összesített kimutatása 
1. Nagyné Bodnár Zsuzsanna         24            34. Kicsi Miri                          5 

2. Molnárné Leleszi Tímea              24            35. Kropok Lajosné              3 

3. Oláhné Kocsi Anikó                      24            36. Váradi Imréné                2 

4. Sütőné Bacskai Mónika               24            37. Csubákné B. Krisztina   1 

5. Dienesné Nagy Nikoletta            24           38. Bunkóczi Irén                   1 

6. Gere Bence                                    24            39. Ivánkó Blanka                 1 

7. Sütőné Husgyaván Zsuzsanna   24            40. Tóth Edit                           1 

8. Zubályné Bacsaki Ildikó              24            41. Tóth Gáborné                  1 

9. Madácsi Felícia                             24            42. Kopasz András                 1 

10.Talpas Dánielné                            24            43. Bencsné Sz.Zsuzsanna   1  

11.Molnár Imréné                             24            44. Séra Ivett                          1 

12.Tóth Rita                                        24            45. Séra István                       1 

13.Molnár Anita                                24             46. Leleszi Zsolt                     1 

14.Vajasné Nagy Tünde                   24  

15.Kopaszné Katona Tünde            23 

16.Kiss Ágnes                                     22 

17.Kissné Nagy Ágnes                      22 

18.Molnár Boglárka Kincső            22 

19.Tutkovics Zsolt és Heni              20 

20.Séráné Dienes Éva                      20 

21.Spanyol Jázmin                           20 

22.Justyán Jánosné                          20 

23.Berényi Albert                             20 

24.Aranyos Gabriella                       20 

25.Kopasz Hanna Amira                  17 

26.Kozma Erzsébet                           16 

27.Lelesziné Bukus Anita                15 

28. Dienes Zoltán                             14 

29.Urbánné Kedves Erika               13 

30.Kóka Szilvia                                  11 

31.Kovács Szilvia                              10 

32.Jónás Veronika                           10 

33.Molnárné Ladányi Edina          10   



Tisza szentelés Szabolcsveresmarton! 

"Nagy Isten... küldd le Szentlelkedet, szenteld meg ezt a vizet és részesítsd a megváltás 

kegyelmében, a Jordán áldásában." (Vízszentelési imádság) 

 

A Szabolcsveresmarti Görögkatolikus Templomban, vízkereszt ünnepén Szent Liturgiát 

mutatott be Szocska A. Ábel megyéspüspök atya. A Szent Liturgiát követően együtt vonultunk 

ki a Tisza folyóhoz, melyet püspök atya megszentelt. 

 

Legyen áldott a víz, amely számunkra az életet jelenti, s legyenek áldottak otthonaink, melyek 

a víz által meghintetnek! 
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ÚJSZÜLÖTTEK TELEPÜLÉSÜNKÖN 

 
 2021-ben született Szabolcsveresmarti gyermekek . 
   
 
 
 Név  Születési 

dátum 

Anyja neve Apja neve Lakcím 

1. KALMÁR 

KAMILLA 

2021.01.10. ZSUPANEK 

KLAUDIA 

KALMÁR 

SÁNDOR 

ADY ENDRE 

ÚT 

2. LADÁNYI  

PANKA 

2021.01.18. GUBIK  

TÍMEA 

LADÁNYI 

ATTILA 

TÁNCSICS M. 

ÚT 

3. PAULINSZKY 

MÁTYÁS 

2021.01.20. SZŐKE 

MIRELLA 

DALMA 

PAULINSZKY 

MÁTYÁS 

PETŐFI 

ÚT 

4. ROSTÁS  

LEJLA 

2021.02.09. HAJNAL 

ANITA 

ROSTÁS  

JENŐ 

RÁKÓCZI 

ÚT 

5. RÁCZ  

ROLAND 

2021.02.09. OLÁH GRÉTA 

BIANKA 

RÁCZ 

ROLAND 

TÖLGYESSZÖG 

ÚT 

6. LAKATOS  

JÁZMIN  ANIKÓ 

2021.03.31. TÉNAI  

ANIKÓ 

LAKATOS 

LÁSZLÓ 

ADY ENDRE 

ÚT 

7. CSÁKI  

CSABA 

2021.05.05. CSÁKI 

ANDREA 

 

 

ÚJSOR 

ÚT 

8. ZUBÁLY  

SÁRA 

2021.08.19. BACSKAI 

ILDIKÓ 

ZUBÁLY 

MIKLÓS 

PETŐFI 

ÚT 

9. PATACSI 

 DORKA  

2021.08.20. VINCZE  

ERIKA 

PATACSI  

JÁNOS 

RÉTKÖZ 

ÚT 

10. MOLNÁR  

ZÉTÉNY 

2021.10.03. MAGYAR 

ILDIKÓ 

MOLNÁR 

GÉZA 

DÓZSA GY. 

ÚT 

11. 

 

TUTKOVICS 

IZABELLA 

2021.10.03. SZABÓ 

KATALIN 

MAGDOLNA 

TUTKOVICS 

JÓZSEF 

TÁNCSICS M. 

ÚT 

12. 

 

OLÁH ZEJNEP 

AMIRA 

2021.10.27. OLÁH 

MARTINA 

OLÁH  

IVÁN 

TÖLGYESSZÖG 

ÚT 

13. 

 

TUTKOVICS 

ÁDÁM BENETT 

2021.11.06. LELESZI 

 RÉKA 

TUTKOVICS  

ÁDÁM 

ÚJSOR 

ÚT 

 

„Azért, mert szerettek, jöttem a világra, 

Lettem új fény, csillag, szülők boldogsága. 

Szeressetek mindig, igaz szeretettel 

A kincsetek vagyok: kicsi kincs, de ember.” 

 

 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 



 „ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

Örömmel tudatjuk a lakossággal esküvői híreinket. 

Kedves Erika Dóra és Urbán András 
2021. október 02-án ígértek örök hűséget egymásnak. 

 
 Mészáros Cintia és Haga Sándor 

2021. december 19-én kötöttek házasságot. 
 

Rácz Nikoletta és Bodnár Dániel 
      2021. december 29-én fogadtak egymásnak örök hűséget. 

 

Sok boldogságot kívánunk az ifjú házaspároknak! 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gyászhíreink                            „ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”                          

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Vincze Lajos  

2021. október 27-én 67 éves korában 
elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
 Csáki József  

2021. október 28-án 59 éves korában 
elhunyt.  

Fájó szívvel tudatjuk, hogy  
Kalapos Mihály 

2021. november 03-án 86 éves 
korában elhunyt. 

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 
Kocsis Árpádné 

szül: Jászai Gizella  
2021. december 03-án 84 éves 

korában elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Nagy Lajos  

2021. december 15-én 70 éves 
korában elhunyt.  

 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  
Vincze Gáborné 

szül: Vámos Katalin 
2021.december 18-án 67 éves 

korában elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy  
Kalapos Mihályné 

szül: Újhelyi Erzsébet 
 2021. december 23-án 81 éves 

korában elhunyt. 

Megrendült fájdalommal, és fájó 
szívvel tudatjuk, hogy  

Vincze Károlyné 
szül: Gédra Judit 

2021. december 26-án 73 évesen 
eltávozott az élők sorából.  
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ÜNNEPEK, ESEMÉNYEK  

 

Január    6.     Vízkereszt 

Január  22.    A magyar kultúra napja 

Február 25.   A kommunista diktatúra áldozatainak  

                         emléknapja 

Február 26.   Rendhagyó Télbúcsúztató 

                        Falusi farsang (helyi rendezvény) 

 

 

 

 

 

 

Március 8.     Nemzetközi Nőnap 

 

Március 15.   Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 

                        emléknapja   
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HULLADÉK NAPTÁR 

 

Lakossági tájékoztató 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy  a „Szabolcsveresmartért Alapítvány" várja a 

felajánlásokat a következő adószámra. 

Szabolcsveresmartért 
Alapítvány 

2020 

 

Adószámunk: 19281555-1-15, Számlaszám: 11744034-24428273-00000000 

 

Az alapítvány számlájára befolyt összegből, a településen élőket szeretnénk valamilyen 

formában segíteni. Például kirándulás szervezése, nyári táborok támogatása, Gyermeknap 

szervezésére, kézműves foglalkozások szervezésére, fa és virágültetésre stb. 

 

VERESMARTI HÍRKÖZLŐ - Szabolcsveresmart Község Hírlapja 

4496 Szabolcsveresmart, Kossuth út 80. 

Tel./Fax: 06-45/630-204 
Tel:06-20/596-9194 

E-mail: hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu 
Honlap: www.szabolcsveresmart.hu 
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